



A mezőnyárádi iskolában a tavasz beköszöntével eljött a hagyományos térségi versenyek ideje is. Ismét megrendezték a szépkiejtési versenyt és immár 42. alkalommal a váltófutó versenyt, A részletekről újságunk 3. oldalán olvashatnak.



Az itthoni események mellett az iskola tanulói számos versenyen vettek részt és egy népes csapat indult el ismét a Viviccitán. Az eredmények ismét magukért beszélnek. Részletek a 3-4. oldalon.



Május 15-én kerül sor a bérmálkozásra. A helyszín ezúttal a tardi plébániatemplom lesz, itt részesülnek a mezőnyárádi gyerekek is a bérmálás szentségében. A templombúcsút május 22-én, az első áldozást május 29-én tartják majd.

TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK ÁPRILIS VÉGÉN

Ülésezett Mezőnyárad község képviselő-testülete április 26-án 16 órától. Ez alkalommal 7 napirendi pont témáit vitatták meg a képviselők, illetve döntést is hoztak ezekkel kapcsolatosan.

Elsőként Bárdos József Szabolcs polgármester úr köszöntötte a megjelent testületi tagokat, megállapította, hogy a testület határozatképes, majd ismertette a napirendi pontok tartalmát, amelyet a képviselők egyhangúan elfogadtak.

Az 1. napirendi pontban a 2015. évről szóló belső ellenőrzési jelentést tekinthették át a testület tagjai.

A polgármester elmondta, hogy minden évben szükség van az önkormányzat munkájának ellenőrzésére, amelyet egy külsős vállalkozó végez.

Találtak kisebb hiányosságokat, amelyeket azóta az önkormányzat pótolta. A jelentést egyhangúan elfogadták a képviselők.

A 2. napirendi pont az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása volt. Bárdos József Szabolcs polgármester úr elmondta, hogy adódtak előre nem betervezett tételek a költségvetésben, ezek miatt kellett átcsoportosításokat végezni.

Ilyen tétel volt többek között a kisbusz, amely beszerzésre került az önkormányzat részére. Ezt a testület tagjai egyhangúan elfogadták.

A 3. napirendi pontban az önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót fogadták el egyhangúan a képviselők.

A 4. napirendi pontban a polgármester tájékoztatta a testület tagjait arról, hogy 2016-ban lehetőség van rendkívüli önkormányzati támogatás igénylésére. A pályázat benyújtását a testület egyhangú igennel megszavazta.

Az 5. napirendi pont Várnai Róbert jegyző úr tartotta meg beszámolóját a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi működéséről.

Elhangzott, hogy minden évben kell beszámolót készíteni, amely tartalmazza a hivatal munkáját. A beszámolót a testület tagjai egyhangúan elfogadták.

A 6. napirendi pontban az adóztatási tevékenységről szóló beszámolót fogadta el egyhangúan a testület.

A 7. időszzerű feladatok napirendi pontba több dolog is beletartozott.

Elsőként a polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy az orvosi rendelő és a könyvtár felújítására, valamint a bölcsőde kialakítására is adott be pályázatot az önkormányzat.

Másodikként arról esett szó, hogy az iskola szeretné igénybe venni az önkormányzat kisbuszait, hogy a 2. osztályosokat el tudják vinni úzásra Bogácsra. A testület egyhangú igennel szavazta meg a busz biztosítását az iskola részére.

Bárdos József Szabolcs polgármester arról is tájékoztatta a képviselőket, hogy a Vörösmarty úton két épület esetében – rossz állapotuk miatt – hatósági döntést kérelmezett közigazgatási hatósági eljárás keretében.

TÁJÉKOZTATÓ

Az Egri Főegyházmegye a KLIK Mezőkövesdi Tankerületén keresztül a Szederkényi Anna Tagiskola fenntartói jogának - tervezett - átvételével kapcsolatos folyamat következő állomásaként tájékoztatta a település önkormányzatát is arról, hogy megérkezett hozzájuk a szülői felmérés eredménye, amely

alapján megállapítják, hogy a szülők döntő többsége támogatja a fenntartóváltás tervét.

Egyúttal megkérték a KLIK Mezőkövesdi Tankerületét, hogy a fenntartói jog 2016. szeptember 1-jétől történő átvételéhez szükséges intézkedéseket végezzék el.

"HUSZONNÉGY ÓRA AZ ÚRÉRT" - KERESZTÚT MEZŐNYÁRÁDON

Március 4-én pénteken a kora esti órákban a mezőnyárádi romtemplomnál gyülekezett a római katolikus hívek sokasága, hogy egy rendhagyó keresztúton vegyen részt a helyi egyházközség szervezésében.

A különleges alkalomra nem csak helyből, hanem Mezőkeresztesről és Tardról is szép számmal érkeztek résztvevők.

Az első állomás a gyülekezési helyen volt, ahol Dr. Linczenbold Levente plébános köszöntötte a híveket és indította útjára keresztutat. Magát a keresztet az állomások között mindig más-más vette a vállára: ebből többek között az egyházközségi képviselők, az önkormányzati képviselők és a diákok is kivették részüket. Az állomások mindegyikénél egy-egy ima és rövid elmélkedés is elhangzott.

Az utolsó állomás a mécsesekkel feldíszített templomban volt, ahol közös záró ének hangzott el.

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC RÓL

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 168. évfordulójának alkalmából Mezőnyáradon is megemlékezést tartottak az általános iskola kistornatermében, délután 14 órától. A Himnusz eléneklése után az iskola 5. és 6. osztályos tanulói idézték fel a forradalom és szabadságharc minden jelentősebb eseményét egy színvonalas, zenés verses műsor keretében.

A megemlékezést követően 15 órától a könyvtárhoz vonultak át a résztvevők, ahol elsőként Petőfi Sándor: Nemzeti dal című versét hallgathatták meg Korpás Zoltán előadásában, majd Bár-

FARSANGI MULATSÁG AZ ISKOLÁBAN

Idén február 26-án délután 17 órától került megrendezésre Mezőnyáradon a Szederkényi Anna Tagiskola farsangi bálja. Elsőként Farkas Jánosné tagintézmény-vezető köszöntötte a jelenlévő vendégeket és a zsűri tagjait, majd megnyitotta az ünnepséget.

Még mielőtt sor került volna az osztályok jelmezes műsorára, a hercegi pár, Dányi Veronika és Korpás Zoltán 8. osztályos tanulók köszöntötték a vendégeket, majd kezdetét vette a 8. osztály már hagyományos nyitótánc. Ezt követően sorra vonultak fel az osztályok, és bemutatták a nagyközönségnek zenés jelmezes produkcióikat. A sort az első osztályosok nyitották, ők voltak a Cirkuszosok. Őket sorra követte a többi osztály produkciója, közben pedig bemutatkozott a 7 egyéni jelmezes is. A színvonalas műsorok igencsak nehéz döntés elé állították a zsűrit. A produkciók után, amíg mindenki az eredményhirdetésre várt, addig a Hungarocell együttes gondoskodott a jó hangulatról.

JÓTÉKONYSÁGI BÁL A GYEREKEKÉRT

A Mezőnyáradai Gyermekéért Közhasznú Alapítvány és a Nyarádi Ifjúságért Közalapítvány idén is megrendezte jótékonyági bálját.

A március 12-ei eseményen az elmúlt évekhez hasonlóan sokan tiszteltek meg jelenlétükkel. A vendégeket Korpás Zoltán köszöntötte, majd hagyományosan az iskola 8. osztályos tanulói nyitották meg a bált keringőjükkel.

A talpalávalóról a Tutti Frutti Duo gondoskodott. Az éjféltombolasorsoláson sok értékes ajándék talált gazdára, köszön-

ANGOL MINI NYELVVIZSGA 2016.

Idén is megrendezésre került iskolánkban március 31-én (csütörtökön) 14 órai kezdettel az egyre nagyobb részvételnek örvendő angol mini nyelvvizsga verseny, melyet ebben a tanévben 7. alkalommal szerveztünk meg a körzet 7. és 8. évfolyamos diákjainak.

Ebben az évben 13 jelentkezőből végül 12-en vettek részt a versenyen (3 fő 7. évfolyamos és 9 fő 8. évfolyamos). A tanulók összesen 6 iskolából érkeztek (Mezőkeresztes, Vatta, Bükkábrány, Tibolddaróc, Mezőnagymihály, Mezőnyárad). Ebben az évben is elfogadta a meghívásunkat a mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola két kiváló pedagógusa, Reményi Gyuláné Erika és Tóthné Bárcki Gabriella, akik már a mini nyelvvizsga állandó zsűritagjainak számítanak. A nyelvvizsga a 8. évfolyam termében zajlott, melyen minden versenyzőnek kb. 10 perc állt rendelkezésére, hogy angolul beszélgesse a zsűrivel először kötetlenül, majd a tanuló által választott képről.

dos József Szabolcs, a község polgármestere tartotta meg ünnepi beszédét.

A megemlékező gondolatok után az önkormányzat, az intézmények valamint a civil szervezetek és pártok is elhelyezték a megemlékezés koszorúit a forradalom és szabadságharc emléktáblájánál.

AZ ÓVODÁSOK IS MEGEMLÉKEZTEK A HŐSÖKRŐL

A mezőnyáradai óvodások is tisztelegtek a márciusi ifjak és a forradalom hősei előtt.

Ellátogattak az emlékműhöz és saját kezűleg készített zászlóikat tűzték le, illetve verset mondtak és énekeltek is.

A koncert után végül megszülettek az eredmények. A 2016-os farsangon a Leg...Leg...Leg... a 8. osztály lett, a Kalinka című produkciójukkal. Az eredményhirdetést követően az este táncal és tombola sorsolással folytatódott tovább.

Eredmények - egyéni:

Spanyol táncosnő - Legszebb, Szőlőfűrt és szüretelő fiú - Legötletesebbek, Varázsló - Legvarázslatosabb, Mini egér - Legkedvesebb, Robot - Legmodernebb, Kommandós - Legbátrabb
Eredmények - osztályok:

1. osztály Cirkuszosok - Legváltozatosabbak, 2. osztály Kacsák - Legaranyosabbak, 3. osztály Legédeesebb osztály - Legédeesebbek, 4. osztály Barbi és Ken - Legjátékosabbak, 5. osztály Mínyonok - Legjobb produkció, 6. osztály Világbéke - Legütősebbek, 7. osztály Roma lagzi - Leglendületesebbek, 8. osztály Kalinka - Leg... leg... leg...

Az iskola és a szervezők külön köszönetüket fejezik ki a szülőknek, diákoknak és tanároknak a segítségéért a jelmezek elkészítésében, a produkciók betanításában.

jük a felajánlók támogatását.

Ezúton mondunk köszönetet az óvoda és az iskola Szülői Munkaközösségének, Boda Zsuzsanna, Szabadosné Fülep Renáta tanárnőknek és Gallik Gábor tanár úrnak a színvonalas műsorért, továbbá minden kedves segítő szülőnek, pedagógusnak, diáknak, akik kivették részüket a bál szervezéséből és lebonyolításából. Nem utolsó sorban köszönet illet meg minden kedves vendéget, akik megjelenésükkel támogatták az alapítványokat. A bál bevételét községünk óvodásainak és általános iskolásainak támogatására fordítjuk.

Elmondásuk alapján a vizsgázók nagyon ügyesek, felkészültek voltak, folyékonyan és választékosan beszéltek.

Köszönet illeti a Nyarádi Ifjúságért Közalapítványt is, hiszen támogatásuk révén kézműves foglalkozást szervezhettünk a versenyzőknek, valamint meglephettük 1-1 orchideával a zsűri tagjait.

Jövőre is tervezzük a mini nyelvvizsga megszervezését.

A helyezettnek és felkészítő tanárainak ezúton is szívből gratulálunk és további szép sikereket kívánunk!

A 7.évfolyam eredményei (három mezőnyáradai induló volt):

I. helyezett: Hajdu Virág (Szederkényi Anna Tagiskola, Mezőnyárad - felkészítő tanára: Vajdáné Pázmándi Judit), II. helyezett: Potoczki Gitta (Szederkényi Anna Tagiskola, Mezőnyárad - felkészítő tanára: Vajdáné Pázmándi Judit), III. helyezett: Molnár Bence (Szederkényi Anna Tagiskola, Mezőnyárad - felkészítő tanára: Vajdáné Pázmándi Judit)

A 8.osztályos tanulók között nem ért el helyezést mezőnyáradai diák.

Vajdáné Pázmándi Judit

HÚSVÉTOLTLÓ 2016.

Iskolánk apraja-nagyja a szünet előtti utolsó tanítási nap délutánján, kézműves foglalkozáson vehetett részt, ahol húsvétváróként mindenféle jópofa dolgot készíthettek.

Így például készült üzenettartó barika fülpiszkálók és facsipeszek felhasználásával. Idén is lehetett ajtódíszat alkotni, illetve barikás ablakdíszek is készültek szép számban. A gyerekek a húsvéti nyuszi által elrejtett édességeket egy nyuszi kosárkába gyűjthetik majd, mivel ilyet is kreáltak maguknak. Végül pedig

SZÉPKIEJTÉSI VERSENY MEZŐNYÁRÁDON

Ebben az évben április 7-én, csütörtökön rendezte meg iskolánk a szépkiejtési versenyét, amelyre Mezőkövesd vonzáskörzetének 10 településéről 59 tanuló érkezett. Versmondásban, prózamondásban, és a 3-4. osztályosok hangos olvasásban is összemérhették tudásukat.



42. SZOLNOKY JENŐ VÁLTÓFUTÓVERSENY

Mezőnyáradon 42. éve került megrendezésre a Szolnok Jénő Váltófutóverseny. 42 év és töretlen a verseny. Az iskolák váltói 10x100 és 10x150 méteres váltófutással versenyeztek a mai napon az oklevelekért és serlegekért.

Idén 230 versenyző méretette meg magát 5 iskolából. A korcsoportokra és nemekre lebontott verseny jól megrendezett körülmények között zajlott. Farkas Jánosné és Dobay László köszöntő, megnyitó szavai után vette kezdetét a verseny az alsótagozatos lányok versenyével és szurkolók mellett végighaladva futották le az 1000 méteres távot. Őket követték a hasonló korú fiúk, majd pedig a felsőtagozatosok III. és IV. korcsoportosok versenye. A komoly versenyfutásokban,

ELSŐ ÉS MÁSODIK HELYEZÉS A MESEVETÉLKEDŐN

2016. április 23-án rendezték meg a Térségi Mesevetélkedő Mezőkeresztesen az alsó tagozatosak számára.

Az első osztályt Balogh Gergely, Gaál Petra és Orosz Nóra képviselték, akik az előkelő II. helyezést érték el. A tanulók az előzetesen megadott három meséből készültek fel alaposan. A feladatok között volt TOTO, villámkérdés, Ki vagyik én?, szóválogató, szókereső feladat. Egy mesenaptárt is készítettünk. A suszter manói c. mese egy részletét is előadták. A harmadik osztályból Puskás Jázmin Barbara, Ropoli Eszter és Fila Levente vállalkozott erre a csapatversenyre. Megadott mesékből kellett felkészülniük, dramatizálniuk, sőt előzetes

TISZTELT SZÜLŐK!

2016. június 20-23. között (hétfő-csütörtök) kerül megrendezésre a VI. Hagyományörző Alkotótábor középiskolás diákok segítő részvételével. 4 csoportban 10-10 fővel hirdetjük meg a részvételt, nagycsoportból ballagó óvodások és alsó tagozatos

a szorgos kezeccskék csibés minikönyvet is készíthettek, amelybe a fiúk a locsolóverseiket írhatják, a lányok pedig a locsolódók névsorát jegyezhetik fel benne.

Köszönjük a Nyárádi Ifjúságért Közalapítvány támogatását, és kollégáink (Harangozó Lászlóné, Zsipi Ivett, Gallik Gábor, Ducsainé Kalanovics Tünde, Fütő Adrienn és Szajlai Gábor) segítségét, mely nélkül ez a program nem valósulhatott volna meg.

Vajdáné Pázmándi Judit

Iskolánkat az alábbi tanulók képviselték:

1-2. osztály vers: Tarr Réka, Szabados Kitti (felkészítő tanár: Gagna Erika, Kalóné Papp Krisztina)

1-2. osztály mese: Varga Petra, Sümegi Sára (f.t.: Gagna Erika, Kalóné Papp Krisztina)

3-4. osztály vers: Ropoli Eszter (f. t.: Vighné Kovács Márta)

3-4. osztály próza: Puskás Jázmin (f. t.: Vighné Kovács Márta)

3-4. hangos olvasás: Fila Levente (f. t.: Vighné Kovács Márta)
A gyerekek közül Tarr Réka (1-2. osztály vers) és Varga Petra (1-2. osztály mese) is első helyezést ért el!

Köszönjük szponzorainknak, hogy támogatásukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeres lebonyolításához: Mezőnyárádi Gyermekéért Közhasznú Alapítvány, Mátrai Erőmű Zrt. Bükkábrányi Bányauzeme, Nyírzem Zrt. Kisvárda, Malomtanya Bükkábrány.

Gagna Erika

nagyszerű küzdelmeket és kitartást lehetett látni az arcokon. A célbaérkezések után mindenki elégedetten várta az eredményhirdetést, ahol minden helyezett csapat oklevél díjazásban, a győztesek pedig vándorkupákkal térhettek haza. A verseny nagyszerű előfutára a diákolimpiai atléikai versenyeknek.

Köszönjük a megjelent csapatoknak és kísérőiknek a részvételt, iskolám dolgozóinak a sok és odaadó segítséget.

Az egyes kategóriák eredményei iskolánkra vonatkozóan: a I-II.korcsoportos lányok és fiúk 2.helyezést értek el, csakúgy, mint a III.korcsoportos lányok. A III. korcsoportos negyedikiek lettek, a IV. korcsoportos lányok és fiúk is a 2.helyre futottak be. Iskolánk összetettben végül a 2.helyezést szerezte meg.

Jövőre Veletek, ugyanitt!

Gallik Gábor

feladatként mesenaptárt is készítettek. Nagyon örültünk a verseny végén, mert a harmadikosok versenyében az első helyezést sikerült megszerezniük.

Gagna Erika, Vighné Kovács Márta



általános iskolások részére.

A részvételi díj 7.000 Ft / gyermek, melyet 2 részletben lehet befizetni (április 14-15., május 12-13.) Kalóné Papp Krisztina tanítónál. Az 1. részlet befizetésével aktualizálódik a jelentkezés (előzetes igényfelmérés nem lesz).

Köszönettel: Horváthné Gomány Judit

TISZTELT MEZŐNYÁRÁDIAK!

Kérjük, ajánlják fel adójuk 1%-át az egyesületnek, hogy a faluban még több beruházás, fejlesztés tudjon létrejönni és minél színvonalasabb rendezvényekkel tudjuk szórakoztatni a falu lakosságát. Támogatását előre is köszönjük!

Mezőnyáradi Faluszépítő Egyesület, adószám: 18223691-1-05, számlaszám: 55100148-13140687

VIVICITTÁS SIKER

Vivicittán jártunk...31-en a bölcsődéstől a 77 évesig bezárólag futottunk immár hatodik alkalommal együtt ezen a távon, csodálatos napsütésben a Margitszigeten. Felszabadultan, jókedvűen, a futás szeretetétől vezérelve.

Régi ismerősként köszöntöttek már bennünket a rajtnál: "Mezőnyárád nélkül nem is kezdődhetne a futam". Jóleső érzéssel vágtunk neki a távunknak és jó volt látni, hogy sok ezer ember mosolyog a futás közben. Kellemesen elfáradva értünk mindannyian célba és a meghívásnak eleget téve ballagtunk a Nagyszínpadhoz, ahol a vidéki iskolák kategóriájában elnyertük a 100.000 forintos sport vásárlási utalványt.

VÍZ VILÁGNAPJA AZ OVIBAN

Március 22-én a Víz Világnapja alkalmából kis kirándulásra indultak a mezőnyáradi óvoda gyermekei a Kácsi patakhoz.

Természetesen vitték magukkal a korábban már elkészített szí-

BESZÁMOLÓ A VÖRÖSKERESZTES MUNKÁRÓL

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyáradi alapszervezete közgyűlést tartott 2016. március 30-án 14 órától. Összejövetelünkön beszámoló hangzott el az elmúlt időszak többretű tevékenységéről. A vöröskeresztes titkár tájékoztatójában elmondta, hogy elsősorban szociális problémák megoldásában próbáltunk részt venni.

Úgy mint:

- rászoruló, beteg emberek segítése és meglátogatása, valamint lehetőségünkhöz mérten megajándékozása.
- ruhagyűjtést folyamatosan végeztünk és osztottunk rászorulóknak tanácsadó várótermében kialakított gyűjtőhelyen.
- év végén rendszeresen élelmiszersomagot és egyéb karácsonyi ajándécsomagot juttatunk el családokhoz és idős emberekhez.
- a községi önkormányzattal közösen szerveztük az "Idősek Napját" minden évben, ünnepségünkön hagyományainkhoz híven köszöntjük az 50 éves házasokat, valamint a legidősebb asszonyt és férfit. Vöröskeresztes akívák meglátogatják községünkben élő 70 éven felüli lakosokat és meghívják őket az ünnepségre.

Évente 2 alkalommal önkéntes véradást szervezünk. Nehéz feladat, de mindent igyekszünk megtenni a lakosság mozgósítására. Apró ajándékokkal kedveskedünk, felhívjuk a figyelmet véradás fontosságára. Kiváló véradóinkat szeretnénk kitüntetni a közeljövőben. Véradás alkalmával örömmel tapasztaltuk, hogy egyes véradót családtagjaik is elkísérik, így példát mutatnak a véradás gyakorlására.

Nőgyógyászati rákszűrést elmúlt időszakban sajnos nem tudtuk szervezni. 2013. évben volt az utolsó alkalom, előző években

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Piszkor Dániel

született: Miskolc, 2016. április 14.
szülei: Balácsi Bernadett, Piszkor Gábor

Gratulálunk!

Köszönöm, hogy ismét hódolhattunk a sportok királynőjének, az atlétikának. Jövőre folyt. köv.

Gallik Gábor



nes papírcsónakokat is, amelyekre mindenkinek felkerült a jelle, hogy a kicsik tudják, melyik kié.

Amikor megérkeztek a patakhoz, szépen felsorakoztak a parton, majd egyesével vízre bocsájtották a kis színes csónakokat, amelyek szépen úsztak végig egymás után a patakban.

rendszeresen évente tartottunk a lakosság nagy részvételével.

Továbbá részt veszünk a fiatalok egészséges életmódra nevelésében, a családi életre való felkészítésében. Ennek körében Baba-Mama klubot szerveztünk a tanácsadóban, valamint az általános iskolában évek óta népszerű VII. osztályosok körében az elsősegélynyújtó tanfolyam. A miskolci versenyeken sikeresen szerepelnek.

Csecsemőgondozási tanfolyamot is szerveztünk a VIII. osztályos lányok körében. A Mezőkövesden tartott versenyeken túl egy alkalommal megyei versenyen 3. helyezést értünk el. A Szolnoky Jenő Váltófutóverseny elsősegélynyújtó állomásán részt veszünk.

Ifjúsági Vöröskereszt tagozatunk jól működik. Osztályfőnöki órákon "Életre felkészítés" címmel tartunk előadásokat a VI. és VIII. osztályokban. Pályázaton is részt vettünk, amelynek keretében "Vöröskeresztes Sátor" állítottunk fel augusztus 20-i falunap alkalmával. Sátorban vércukor-, vérnyomás és testsúlyméréseket végeztünk, majd jó tanácsokkal és kiadványokkal láttuk el a jelenlévőket és megkínáltuk egészséges étkekkel, gyümölcsökkel kedves vendégeinket.

Végezetül szeretném megköszönni mindazoknak, akik támogatták tevékenységünket. Az önkormányzatnak, akitől az elmúlt évek során anyagi támogatást kaptunk programjaink megvalósításához. Iskolánk és óvodánk pedagógusainak és gyermekeknek a műsorukat, az idősek klubjának a dalokat, a konyhai dolgozóknak az ízletes ételeket, a szervező tagjainak segítőkész munkáját és mindenkinek, akik valamilyen formában segítettek bennünket.

Beszámoló elfogadása után szavazásra került sor, melynek alapján a tagok elnöknek választották Piszkor Zoltánét, titkárnak és küldöttnek Juhász Józsefnét.

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyáradi Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.

NYÁRADI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRÁD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRÁD (3421 MEZŐNYÁRÁD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8954 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2016. MÁJUS 24.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!